
规划事件处理

1.某县留守儿童多，你是公益组织的负责人，组织关爱留守儿童活动，你觉得活动组织主要有哪些方面？

【参考解析】留守儿童、留守妇女、留守老人等农村“三留”问题一直是目前我们全社会亟待解决的几大难题之一，其中，留守儿童的问题又在这三大问题之间显得尤为突出。所以对于组织此次关爱留守儿童活动，我们更应该尽自己所能，带给更多的农村留守儿童欢乐。因此如果这次活动由我组织，我认为活动组织主要有以下几个方面：

第一，为了更好的给孩子们送去温暖和快乐，我会把此次关爱留守儿童活动的主要形式确定为实地走访慰问的形式。因此，我会提前联系各个村委会的工作人员，通过他们，我们能够确定每个村具体的留守儿童人数，后期可以根据不同的村落的留守儿童人数来确定每个村前去支援的志愿者人数。

第二，对于本次活动，要做好前期的宣传工作，通过网络微博、或者微信公众号推送等方式对本次活动进行前期的宣传，让更多的人能够关注此次活动，同时也呼吁更多的爱心人士能够加入我们的队伍。与此同时，如果一些有心想来参加本次活动但是却由于时间不允许等原因不能来参与本次活动的人员，我也可以给他们提供正当的募捐活动，来获得相应的赞助资金和物资等。

第三，要对本次活动的物资进行提前的安排。其中，联系好要去这些村庄的车辆，负责接送我们的安心人员；对本次活动的经费进行整理，为孩子们购买一些玩具和文具以及体育器材等，并且确保分配合理，保证每一个被慰问的小朋友都能够获得这些小礼品。

第四，由于我不能亲自前往每一个村庄进行慰问，因此我要当好一个总负责人的工作，上传下达，在每一个村庄的小分队都选派一名带队人员，主要负责与村委会负责人联系、发放礼品以及做好全程的照片采集和记录工作。为了保证此次活动的力度，一定要让每个负责人做好相关的记录工作，并且将活动的照片随时传达给我，由我来进行整理和汇总，并最终上传至我们的微信公众号和微博，让更多的人看到这次活动，为今后类似活动的开展提供一个前期的经验，做好良好的开头。

最后，也是最重要的一点，一定要在本次活动的过程当中，我们的志愿者们不仅为小朋友们提供奖品，更重要的是，一定要真真切切的让小朋友们感受到欢乐，感受到大家对他们

的关爱，要陪他们多聊聊天，问问他们的学习状况和近况，有没有想爸爸妈妈等等问题。对他们反映出来的一些问题，也要及时的解决。我相信，通过这次活动，一定能够唤起更多的社会人士对留守儿童的关注，也能够让这个村的留守儿童感受更多的关爱。

2.要组织“关注生命，保障安全”的活动，如果你是工商局的工作人员，请问你怎么组织？

【参考解析】作为一名工商局的工作人员，我的工作职责当中最为重要的一点就是保证市场上商品的真实性，打击假冒伪劣产品。我单位现在要举办一个“关爱生命，保障安全”的活动可以更好的让群众了解工商局的工作职责并且更好的保证群众的生命安全。

如果由我来组织这次活动我会将本次“关爱生命，保证安全”活动的内容定为“打击假冒伪劣产品关爱百姓健康”。在确定完活动内容之后，我会将本次活动的形式确定为在步行街广场举办一场宣传会的形式，活动的时间确定为一个天气晴好的周末，地点选择在客流量较大的广场，我会将我的计划形成书面材料汇报领导，并将活动预算汇报领导，待没有问题之后我会按照计划展开工作。

我会将全体工作人员召集起来，召开一个动员大会，将全体工作人员分成若干小组展开工作，一个小组负责制作当天宣传视频，一个小组负责制作宣传手册在当天发放，一个小组负责购买相应物资，一个小组负责联系邀请相关专家负责当天现场宣讲，分工完毕后就可以开展工作

在活动进行当天，首先我们会播放假冒伪劣产品的宣传视频，宣传视频播放完毕之后我们会邀请专家在现场向群众讲解如何辨别假冒伪劣产品并在现场进行实践。在活动进行过程当中我们也会向群众发放之前制作的小手册并及时收集群众对我们的意见和建议以及群众问题，及时协调各小组的工作，如果发生突发事件及时处理。

等活动进行完毕之后我们会打扫干净会场，及时回收物资，最后我会将本次活动的情况以书面形式汇报给领导，并且自己在总结在本次活动当中存在的不足，争取在今后的工作进行完善。相信我们的“关爱生命，保证安全”的活动会受到老百姓的认可和喜欢，我也会将此次活动的一些资料进行留存整理，为今后开展此类活动提供依据。